



# БИОСФЕРНО-НООСФЕРНЫЙ ПЕРЕХОД Отчёт Утверждения Миссии

НС1.37: Синяя Ритмическая Буря (2024-2025)

Фонд Закона Времени  
<https://www.law-of-time.ru/>  
<https://lawoftime.org/>

# БИОСФЕРНО-НООСФЕРНЫЙ ПЕРЕХОД Отчёт Утверждения Миссии

НС1.37: Синяя Ритмическая Буря (2024-2025)

Фонд Закона Времени  
<https://www.law-of-time.ru/>  
<https://lawoftime.org/>



Перевод на русский язык Евгения Ханна, Кин 7  
Редакция Марина Зиденбидель, Кин 72

## 37-й Цикл Нового Сириуса

1-й день Магнитной Луны года Синей Ритмической Бури (26 июля 2024) отмечает 24-ю годовщину основания Фонда Закона Времени (ФЗВ) как некоммерческой организации 501(c)(3), созданной «для обучения и продвижения Закона Времени, на основе календаря Тринадцати Лун по 28 дней и отслеживания биосферно-ноосферного перехода».

Его целью было (и есть) создать и поддерживать направляющее видение для эволюции Закона Времени, а также предоставление целостно системного контекста, по мере нашего прохождения беспрецедентного перехода из биосферы в ноосферу. Безусловно, во время его зарождения в 2000 году, большая часть видения ФЗВ была нацелена на 2012 год, как возможность для сдвига сознания.

Сейчас мы пребываем в совершенно ином времени относительно того, когда ФЗВ зародился 20 октября 2000 года (1.13.4.3), Кин 185 в Портленде, Орегоне. Сейчас у нас нет такой роскоши «времени» как тогда, в прошлом.

Готовя этот отчёт Утверждения Мисси, я столкнулась со значительными трудностями в том, чтобы найти возможность для концентрации в условиях быстрого роста объёма внешних обязанностей в сдвигающейся динамике третьего измерения. Есть ещё много того, о чём хотелось бы рассказать здесь, но я сочла важным опубликовать это в Синюю Ритмическую Бурю. (стороннее примечание: на компьютере макет отображается лучше, чем на телефоне).

Мы также осознаём перегруженность информацией и то, что концентрация внимания людей сокращается. Как бы то ни было, я сочла своим долгом изложить несколько слов и сделать краткий обзор относительно Утверждения Миссии Закона Времени и того, где мы пребываем в биосферно-ноосферном переходе.

Для краткого обзора, это знание было впервые выдвинуто (наряду со знанием Закона Времени) покойным волшебником и провидцем времени Хосе Аргуэльесом/Валум Вотаном. Он постоянно порождал видения, которые простираются в будущее, что требует выстраивания моста назад через время.

За эти годы Фонд представил многочисленные публикации и графические изображения, календари/синхронометры, организовывал мероприятия и медитации, поддерживал многие проекты, выпускал ежегодные Альманихи 13 Лун и ежелунные письма новостей.

В 2020 году мы выпустили [9-летнюю Карту Видения](#), согласно которой, в году Синей Ритмической Бури мы проживаем середину этого 9-летнего цикла. Особая благодарность переводчикам за вашу самоотверженность и посвящение себя работе в распространении этого знания на протяжении многих лет. Это не остаётся незамеченным.

# Краткий Обзор: Биосферно-Ноосферный Переход

*«Ноосфера закодирована в многомерную шкалу универсального космического разума. Космос предстаёт или проживается по-разному, в зависимости от уровня восприятия и разумности того, кто воспринимает».*

– Космическая История, Том 1

Биосфера – это совокупность единства всей жизни. Ноосфера – это «сфера разума» планеты и о ней можно думать, как о высшем телепатическом разуме, в котором мы живём, осознаём мы это или нет. Она организует реальность, основываясь на Синхронном Порядке. Осознание ноосферы происходит посредством само-рефлексирующего сознания.

В действительности, поток знания Закона Времени начался в 1987 году с Гармонической Конвергенции, которую можно рассматривать как введение в силу среди человечества, не осознающего ноосферу, – телепатическое целое, которое присутствует в ментальном покрове Земли.

В ноосфере ничто не ограничено единым, линейным значением «или-или». Вместо этого, всё воспринимается радиально и понимается посредством множественных наборов соответствий, которые соединяют всё со всем остальным.

Ключевая функция Закона Времени – принести ноосферу из бессознательного в сознательное поле осведомлённости.

По мере нашего продвижения в биосферно-ноосферном переходе, важно распознать ключевые роли, разыгрываемые теми, кого мы называем «разоблачителями» или правдоискателями. Их роль заключается в том, чтобы обнажить сокрытые истины по многочисленным темам, и является необходимой в очищении пути для людей, дабы у них была возможность принять во внимание альтернативные мнения, включая необходимость смены частоты времени.

Тому, что люди рассматривают альтернативы, выходящие за рамки их обусловленности, и действительно вносят изменения, как правило, предшествует череда разочарований относительно мира и их месте в нём.

В настоящее время многие выражают чувство внутренней фрустрации – чувство, что подлинная реальность лежит вне пределов их досягаемости, сокрытая в фрагментах памяти, и стараются стать осознанными внутри них.

Это дремлющее знание, стремящееся вырваться на поверхность, создаёт едва уловимое, но постоянное внутреннее напряжение. Это ощущение знания того, что есть некая большая, более глубокая истина, которая недоступна, но ожидает разоблачения. Эти чувства являются частью ноосферы, пытающейся стать осознанной через нас. Подробнее о Ноосфере смотрите книги «Манифест Ноосферы» и «Время и Техносфера».

## Разные Уровни Знания: Некоторые Размышления

*«Земля – это жанр... «Системы веры, верите вы в это или нет, являются функциями времени. То, во что вы верите, определяет время, в котором вы живёте. Любая система веры поддерживается в неизменности календарём и чувством времени, в которое она закодирована» – Хосе Аргуэльес/Валум Вотан*

Самообучение – это наша индивидуальная ответственность.

Важно понимать, что наша планетарная ситуация уже присутствует внутри контекста процесса космической эволюции. В этом процессе мы (в нашем само-рефлексирующем сознании) образуем неотъемлемую часть.

Все нынешние учреждения, включая политические и военные, встроены и являются функцией стандарта времени, в которой также заложена дисгармония. Многие люди оказываются пойманными в различные линии историй мира и забыли, что Земля – это лишь один из множества миров.

Осознание этого затмевается коллективным мышлением, функционирующим на частоте 12:60, асинхронной с природными циклами. Эта частота создаёт искажённую линзу, которая затемняет большую картину и память о единстве.

Есть разные уровни знания Закона Времени.

Самым фундаментальным (и посему, самым важным уровнем) является Календарь 13 Лун по 28 дней и частоты времени 12:60 и 13:20, которые определяют различие между искусственным и органическим Временем, включая медитацию естественного разума.

Это также включает в себя понимание роли календарей и того, как культурное обусловливание всецело зависит от используемого календаря. Это основополагающее знание в понимании всей последующей работы на этом пути.

**Необходимо подчеркнуть, что *Календарь 13 Лун – это не просто гармоническая рамка времени, но вибрационный ключ, который открывает невидимые врата разума, соединяющего нас с громадной сетью синхронности, которая лежит в основе физического мира.***

Ежедневное использование календаря 13 Лун повышает инцидентность синхронности, делая вас более сонастроенным и восприимчивым к взаимосвязанности людей и событий.

*«Механические часы, хотя и развивались на протяжении многих веков, были усовершенствованы сразу после Григорианской Календарной Реформы 1582 года и продвигали европейцев как пример человеческого триумфа над природой. Поэтому получилось так, что человеческий разум принял за свою вторую природу собственноручно изобретённое время, закодированное как частота, которую мы определили, как 12:60, и бессознательную ментальную пропорцию, определяемую нерегулярным двенадцатимесячным календарём и искусственным 60-минутным часом.*

*Объединение этих двух факторов в этой одной частоте времени обрекло исторического человека на безнадежно изнуряющее психическое расстройство, которое называют современной цивилизацией, или современным пост-модерном. Но постмодерн – всё ещё не пост-исторический».*

– Аргуэльес «Время и Техносфера».

*«Если бы мы спросили мозг, как бы он хотел, чтобы с ним обращались: встряхивали ли его произвольно и нерегулярно или ритмично, и гармонично, мы можем быть уверены, что мозг, или, если уж на то пошло, всё тело, предпочли бы последнее». — Ицхак Бентов «Выслеживая Дикий Маятник».*

С Календарём 13 Лун и пониманием двух частот времени, как основания, другие уровни этой обширной базы знания могут быть поэтапно поняты, включая учения Закона Времени и Синхронного Порядка, биосферно-ноосферно перехода и продвинутых уровней телепатической визуализации, Хроник Космической Истории и самых продвинутых уровней Синхротрона.

## 13 Лун Мира и Ноосфера: Краткий Обзор

[Движение за Календарную Реформу 13 Лун](#) было создано в 1994 Хосе и Ллойдин Аргуэльес, чтобы распространить в мире знание о Календаре 13 Лун. Мирный План осуществлялся через [Планетарную Сеть Искусств](#) (ПСИ). ПСИ был основан в 1983 году, базируясь на видении Аргуэльеса о деятелях искусства во всём мире, которые телепатически вовлечены в преобразование среды индустриального века в колоссальное, глобального масштаба произведение искусства. Символ Знамени Мира Рерихов был принят в качестве официального логотипа.

План Мира служил для закладки основания и повышения осознанности относительно времени и частот, а также продвижения Календаря 13 Лун во всём мире. Это также привело к возникновению всевозможных фракций, как и в случае с любым движением во времена диссонанса.

К 2004 году видение [Ноосферы](#), как следующей стадии эволюции, начало занимать приоритетное место в Фонде Закона Времени. Ноосфера II – Великий Эксперимент Закона Времени, продвигаемый Хосе Аргуэльесом/Валум Вотаном.

Задачей проекта было «предвосхитить и воспроизвести ноосферные состояния сознания, которые также определяют Галактический Порядок Реальности и средства сообщения с Галактической Цивилизацией...»

Коренящийся в Календаре 13 Лун по 28 дней, Синхронный Порядок предоставляет ежедневные практики для проживания реальности ноосферы. Эта система воплощает «живую математику», которая выравнивает природные естественные циклы Земли, соединяя нас с более великим Разумом/Ноосферой.

Концепция «живой математики» относится к эмпирическому пониманию времени, как циклического и ритмического процесса. Вместо того, чтобы рассматривать время как линейную прогрессию, Синхронный Порядок демонстрирует время как серии переплетаю-

щихся циклов, которые отражают естественные природные закономерности Земли. Живя согласно этим циклам, мы можем настроиться на Ноосферу.

Ноосфера II также включала в себя видение CREST – Центров Восстановления Естественного Разума, сеть центров для медитации и телепатических исследований, рассеянную по всему земному шару. Для тех, у кого есть земля или интересуется строительством общин или ретритных пространств: в настоящее время больше чем когда-либо, люди ищут священные райские уголки, в которых они могут временно окунуться в новую частоту, которая за пределами конструкций 12:60.

Некоторые ноосферные размышления:

*«Ноосфера – это зеркальная симметричная инверсия биосферы. В настоящее время жизнь подвергается инверсии, в которой внешняя энергетическая зависимость будет замещена внутренней культивацией энергии. Ноосфера – это циклическая инверсия техносферы на заключительных стадиях биосферного цикла». – Хосе Аргуэллес*

Что это значит?

Данная аналогия подразумевает, что наши нынешние технологические продвижения являются частью ещё большего эволюционного цикла. Только подумайте, что с позиции далекого будущего наши даже самые передовые технологии являются примитивными. Нам необходимо культивировать способность проецировать себя вперёд и назад во времени, чтобы обрести более широкую перспективу.

Идея того, что ноосфера является зеркальной симметричной инверсией биосферы подразумевает глубинный сдвиг восприятия того, как функционируют жизнь и сознание.

В биосфере жизнь преимущественно зависит от внешних источников энергии, таких как солнечный свет или питательных элементов, чтобы поддерживать биологический процесс. Однако, ноосфера представляет стадию, на которой важнейшей становится культивация внутренней энергии – мы становимся самоосознанными генераторами Источника Энергии.

Эта инверсия – не просто метафорическая концепция, но показывает реальное изменение в нашей структуре восприятия и режиме существования. Сдвиг такого рода невозможно постичь обусловленным умом. Этот сдвиг согласуется с ключевым принципом Закона Времени, в котором **«время – эволюция сознания»**.

## Отражения Предшествующих Цивилизаций

*«Игнорируя духовное измерение человеческой реальности и продолжая сводить всё к вопросам экономики, мир будет только скатываться по спирали ко всё большей и большей катастрофе».* – Хосе Аргуэльлес/Валум Вотан

Ранние матриархальные общества, основанные на поклонении луны/богини жили в гармонии с циклами Земли. Фактически все незападные культуры начинались как культуры Богинь. Жизнь каждого индивида ценилась. Машины создали привязанность и зависимость от скорости. Это представляет ключевой момент, почему многим людям так трудно расслабиться, и они принимают таблетки, чтобы избавиться от тревоги.

Поскольку мы живём в этом искусственном времени, мы создали конфликт между собой и природой, и институализировали этот конфликт. Природный порядок не ведёт войну с самим собой.

Цивилизации рушатся в первую очередь, по причине фальсификации фактов и искажения истины. Когда истина дискредитируется, тогда само основание общества становится нестабильным, и, в итоге, приходит к окончательному падению.

Исследуя нашу нынешнюю цивилизацию, мы можем наблюдать поразительные параллели с древними цивилизациями Му и Атлантиды непосредственно перед их падением, а также Мальдека в нашей непосредственной Солнечной системе.

Они рассматриваются как прототипы памяти о катаклизме, встроенной в человеческую психику. Именно эта память активировала передачу семи томов «Хроник Космической Истории».

Наше нынешнее общество отражает похожие закономерности с быстрым продвижением технологий, зачастую без размышления об их этических и биологических последствиях. Тогда происходит безрассудное разрушение природы и злоупотребление силой политическими и религиозными лидерами, которые манипулируют истиной ради собственной выгоды. Это способствует росту неравенства и социальной несправедливости, как разрыв между богатыми и бедными, который приводит к возникновению культа жадности и конкуренции.

Это ещё больше усугубляется неправильным использованием и эксплуатацией жизненной силы, что приводит к моральному разложению, а также к объективизации и деградации человеческой сексуальности, которая является нашей творческой энергией.

В дополнение, распространение дезинформации, непосредственно с использованием продвинутого искусственного интеллекта, создаёт смятение и разделение среди людей.

В целом, эта эрозия ценностей нарушает коллективную психику и приводит к повсеместным психическим и физическим расстройствам. Все эти вопросы можно рассматривать как повторное проигрывание неразрешённой кармы из других времён и миров. «История повторяется» (до тех пор, пока Дримспелл Истории не будет окончательно разбит).

## Текущие Проекты

ФЗВ недавно выпустил ежегодный Альманах Звёздного Путешественника 13 Лун, а также бесплатный [карманный календарь](#). Теперь [Альманах](#) доступен и на русском языке. А также выпущена Рабочая Тетрадь с Синхронометром для изучения и практики Науки Нового Времени и Синхронного Порядка. В дополнение был запущен проект [Ноосферных Узлов](#), следующий отчёт которых будет представлен в Лунную Луну.

Мы также работаем над полным и исчерпывающим руководством по Приёмнику Холоразума, который стал последней работой Хосе Аргуэльеса. Это руководство имеет целью собрание всего знания вместе, включая неопубликованные материалы. Его можно будет распечатать в случае отключения Интернета. В дополнение у нас будет новая книга по Ноосфере, над которой мы сейчас работаем.

Мы также создали вебсайт по Космической Истории [cosmichistory.love](#). На этом сайте есть раздел «[Внутреннее Время](#)», доступный для подписчиков, для тех, кто ищет более глубокого погружения, поддерживает развитие данной работы и желает оставаться с нами на связи. На этом сайте вы найдёте много знания, включая развивающуюся тему «260 дней Магии Времени», серию видео «Семи Ключей к Космической Истории», медитации по каждому из 21 Архетипов и многое другое. Мы постоянно добавляем новый контент и ещё многое предстоит сделать.

Тогда как основной сайт ФЗВ больше сосредоточен на коллективном, сайт Космической Истории фокусируется на самообучении и пробуждении индивида. Отметим, что коллективное, в первую очередь, должно быть осознанно на индивидуальном уровне. «*Да воссияет заря мудрости в нас, дабы мы ведали всё изнутри*».

Мы работаем ещё над некоторыми ключевыми проектами, о которых объявим позже. Эти проекты осуществляются всего несколькими людьми с постоянно меняющейся группой волонтеров и минимальной ежелунной поддержкой. Мы полагаемся преимущественно на продажи книг и Альманахов, и редкие семинары, которые помогают нам поддерживать рабочий процесс. Мы сделали всё возможное, чтобы сохранить сакральность этой работы и не коммерциализировать её.

Самое важно – поддерживать жизнь и развитие знания в связи с Источником и адаптировать его ко времени, которое мы проживаем.

Основатель и Создатель ФЗВ Хосе Аргуэльес/Валум Вотан в 2008 году в отчёте написал:

*«В своём ядре ФЗВ – это проявление Священного Соглашения, это контур четвёртого измерения, закамouflированный в трёхмерную некоммерческую организацию. Большинство людей не понимают этого, а я никогда не говорю об этом на публику. Но это не меняет факта её действительной природы... Священное Соглашение – это выражение Истинного Сознания и Высшего Разума. Каким бы невидимым ни было Истинное Сознание, именно оно поддерживает Фонд на верном пути, несмотря ни на что».*

Мы рады видеть, что так много людей распространяют знание 13 Лун и синхронных кодов в социальных сетях и на своих вебсайтах! Мы просим вас добавить ссылку на Закон Времени, чтобы люди могли отследить знание к Источнику ([lawoftime.org](#) и/или [cosmichistory.love](#)).

## 2080-дневный Цикл Пси Банка (2023-2029)

*«Коррелированный с циклом солнечных пятен, пси-банк демонстрирует поле, составленное из восьми матриц Цолькина в четырёх наборах по две, как зеркальное отражение друг друга, которое охватывают земной шар в тандеме с электромагнитным полем». – Письмо Ринри, Том 1, № 7*

ФЗВ представил видение Ноосферных Узлов, чтобы заякорить и представить новое поведение за цикл 2080 дней. Первый отчёт и изначальное видение можно найти [здесь](#).

Ноосфера – это сфера разума планеты, которая обладает присущей ей системой разумности. Идея состояла в том, чтобы представить видение и передать его группам, которые сформируются и будут самостоятельно направляться.

Этот 2080-дневный цикл был инициирован 21 Октября 2023 года: 1.36.4.4 (Кин 1) и продлится до 2 июля 2029 года: 1.41.13.6 (Кин 260). Эти дни обладают огромным потенциалом сознания. Этот цикл выделяется как значимая активация пси-банка и период восстановления памяти внутри Ноосферы.

Это окно времени было описано в 9-летней карте видения. 2029 год является поворотным. За ним последует 10-летний цикл, который приведёт к завершению первого 52-летнего цикла Нового Сириуса (1987-2039гг.).

Мы начали пилотную программу первого 260-дневного цикла в программе «Внутреннего Времени». Это инициировало первые «260 дней Магии Времени», раскрывающуюся за 8 «Оборотов» или 260-дневных циклов Цолькина. Учебная программа будет постоянно развиваться, и включает в себя периодические онлайн встречи, чтобы сфокусироваться на разных сторонах знания.

Пси-банк – это ключевой инструмент, состоящий из 2080 единиц, которые представляют собой ячейки регистрации изначальных кодов передачи с Сириуса на орбиту Земли. В этих кодах или 2080 единицах содержится всё.

Матрица пси-банка создаёт протяжённую телепатическую структуру вокруг нашей планеты, совпадающую с электромагнитным полем. Эта структура описывает телепатическое поле Ноосферы, которое непрерывно передаёт сигналы.

Например, настраиваясь на частоты мысли разных существ, мы получаем трансмиссии от Сириуса В, Арктура и других точек галактической цивилизации. :)

## 2080 дней для Восстановления Утраченного Знания

За 8 дней до начала этого 2080-дневного цикла НАСА объявила о запуске миссии Психея, 13 Октября 2023 года, Кин 253. Ожидается, что космический аппарат достигнет орбиты 16 Психеи в конце июля 2029 года и пролетит мимо Марса в мае 2026.

Эти даты в точности совпадают с **2080-дневным циклом пси-банка**: 2023-2029 гг.

Миссия НАСА Психея создавалась для изучения Пояса астероидов и выяснения, как образовалось ядро Земли и ядра других планет земной группы. Это интересно в свете работ Закона Времени.

Их вебсайт сообщает:

*«Психея – это миссия НАСА по изучению богатого металлами астероида с одноимённым названием, расположенного в главном Поясе астероидов между Марсом и Юпитером. Это первая миссия НАСА по изучению астероида, на котором металла больше, чем камня или льда ... Ракета Психея стартовала в 10:19 по восточному времени из Космического Центра Кеннеди. Ракета Психея стартовала со стартовой площадки 39А на борту ракеты SpaceX Falcon Heavy».*

(Дело не в том, что мы сторонники НАСА, а скорее в том, что мы изучаем синхронную символику).

Корабль Психея находится в пути, чтобы исследовать астероид с таким же названием. Астероид Психея был обнаружен 17 марта 1852 году (Кин 28) итальянским астрономом Аннибалом Гаспарисом. Он расположен во внешней части основного Пояса астероидов между Марсом и Юпитером. Это четвёртая орбита, которая когда-то была планетой (Мальдек).

Память о разрушении Мальдека представляет собой точку генезиса Космической Истории – прототип катаклизма, встроенный в человеческую психику. Пятая орбита Мальдека имеет число Бодде **28**. (подробнее смотрите [Хроники Космической Истории том 5 «Книгу Времени-Пространства»](#)).

В повседневном языке «психика» может относиться ко внутренней жизни человека или его ментальному состоянию. В греческом мифологии Психея – это бессмертная женщина, которая становится богиней души. Её история – это рассказ о любви и преобразовании, в котором она подвергается разным испытаниям и в конечном итоге объединяется с Эросом (Купидоном), символизируя путешествие души и её объединение в Божественной Любви.

Теория Карла Юнга о коллективном бессознательном утверждает, что человечество соразделяет набор универсальных символов и архетипов, внедрённых в психику. Эти архетипы могут нести древнюю мудрость и знание, которые доступны через сны, мифы и духовные переживания.

## Восемь Циклов по 260 = 2080

Здесь представлены даты начала каждого 260-дневного цикла, итого 2080 дней.

Числа в начале относятся к Циклу Нового Сириуса. 1 – означает 1-й Цикл Нового Сириуса. Второе число – это год в 52-летнем Цикле Нового Сириуса. Третье число – это номер Луны из 13, а четвёртое число – это день Луны.

Цикл Нового Сириуса начался 26 июля 1987 года, что записывалось как 1.0.1.1 (см. таблицу в конце).

Кин 1: 1.36.4.4 (21 октября 2023 г.)

Кин 1: 1.36.13.12 (8 июля 2024 г.)

Кин 1: 1.37.9.19 (25 марта 2025 г.)

Кин 1: 1.38.5.26 (10 декабря 2025 г.)

Кин 1: 1.39.2.5 (27 августа 2026 г.)

Кин 1: 1.39.11.13 (14 мая 2027 г.)

Кин 1: 1.40.7.20 (29 января 2028 г.)

Кин 1: 1.41.3.27 (16 октября 2028 г.)

Кин 1: 1.41.13.7 (3 июля 2029 г.)

Затем мы добавляем один **23-дневный** биотелепатический контур = **2080 дней**: 1 цикл Пси-банка.

13-дневный Волновой Модуль – это фрактал 260-дневного Цолькина.  $13 \times 20 = 260$ .

260-дневный Цолькин – это фрактал 2080-дневного пси-банка.  $260 \times 8 = 2080$ .

Пси-банк – это космический регистратор и хранилище данных эволюционных программ времени Земли. Ноосфера непосредственно связана с электромагнитным полем Земли. Приёмник Холоразума «восприятие целостным разумом» – это чувственное «устройство» Ноосферы.

## 28-Летний Цикл

В 28-летнем цикле мы можем наблюдать симметрию 7 лет Пророчества. Один из подходов заключается в исследовании этих 7 лет в отношении к 28 циклам до и после.

Книга «Синхронность и Календарная Реформа: Визионерская Жизнь Хосе Аргуэлльеса» проходит через каждый из этих семи лет, и представляет собой хорошую начальную точку в понимании знания, которое было посеяно на этой планете в то время.

Семь лет Пророчества начались в 1993 году с принятием Пророчества Пакаль Вотана. Это Пророчество (в траектории разума Галактических Майя) ведётся посредством телепатического понимания чисел, которые образуют небесные гармоника Синхронного Порядка. Будучи понятыми, эти числа становятся телепатическими транспортными средствами.

Вы можете использовать эти 28-летние циклы для личного изучения.

Например, мы можем заметить, что кульминация этого знания была передана на 49-дневном семинаре Волшебников Земли в Пикаркин, Чили, в 1999 году. Цикл анальф данного мероприятия придётся примерно на 2027 год.

В различении Семи Лет Пророчества, 1993-2000 гг. (годов Магнитного Семени-Резонансного Волшебника), мы можем изучить 28-летние циклы по обе стороны от этих дат и того, что случилось, и обнаружить синхронную одновременность каждого из этих наборов по три, 28-летние интервалы. Ищите закономерности. Если даты приходятся на будущее, проецируйте себя туда.

2021 = **1993** - 1965

2022 = **1994** - 1966

2023 = **1995** - 1967

2024 = **1996** - 1968

2025 = **1997** - 1969

2026 = **1998** - 1970

2027 = **1999** - 1971

.....

2028 = **2000** - 1972

2029 = **2001** - 1973

Также, если мы изучим этот процесс, мы увидим, что 2039 год – это 28 лет с ухода Валум Вотана в 2011 году. (Кстати, год его рождения 1939).

25 июля 2039 г., Кин 33, завершит 1-й Цикл Нового Сириуса и 2-й Цикл Нового Сириуса начнётся на следующий день (Белый Галактический Волшебник) и будет записываться как 2.0.1.1.

